報道関係者各位 2020 年 3 月 17 日

株式会社ベルーナ

ご好評につきキャンペーン第4弾 ベルーナ公式キャラクター「べるーにゃ」ぬいぐるみ

~日頃の感謝を込めてプレゼント!~

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市、代表取締役社長:安野 清)が運営するオンラインショップ「ベルーナネット」(https://belluna.jp/) が、お客様へ日頃の感謝を込めてベルーナ公式キャラクター「べるーにゃ」のぬいぐるみプレゼントキャンペーンを開催します。



<第4弾べるーにゃぬいぐるみプレゼントキャンペーン>

ベルーナネットでは昨年の秋にベルーナ公式キャラクター「べるーにゃ」のぬいぐるみプレゼントキャンペーンを実施し、沢山のご応募をいただきました。ご好評につき、ぬいぐるみプレゼントキャンペーン第4弾は、ちょっと困り顔の「べるーにゃ」をご用意しました。2頭身のフォルムとトレードマークの緑のスカーフがとってもキュートな「べるーにゃ」のぬいぐるみを、抽選で50名の方にプレゼントいたします。

【キャンペーン概要】

応募期間	2020年3月17日(火)10:00 ~ 2020年3月23日(月)9:59
当選連絡	賞品発送をもって代えさせていただきます。
応募方法	ベルーナネット特設 Web ページより投票ください。(郵送での投票は承っておりません。) URL:パソコン https://belluna.jp/01/010101/e/pre_reg/precam_200304/ スマートフォン https://belluna.jp/sp/01/030101/e/pre_reg/precam_200304/
賞品	べる一にゃぬいぐるみ・・・50 名様
	サイズ:約幅 180mm×高さ 200mm×奥行 150mm

ベルーナグループでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

【キャラクタープロフィール】



<公式キャラクターべるーにゃ>

名前 : べるーにゃ 生まれたばしょ: 埼玉県某所

たんじょうび : 2018年10月9日

口ぐせ : ~にゃ、~だにゃ。

好きなもの: お昼寝、段ボールの中、イチゴ

趣味:お買い物、お散歩、SNS

特技 : 占い

将来の夢: 日本で一番有名な白ネコになること

性格:好奇心旺盛で興味のあることは何でも知りたくなっちゃう

やんちゃさん・・・ちょっと毒舌

【「べるーにゃ」LINE カスタムスタンプ】











ベルーナ公式キャラクターの「べるーにゃ」が、カスタムスタンプになって登場したよ!

お好きな文字を入れて、お友達や家族みんなでトークを楽しもう!

2020年3月6日~発売中

スタンプ個数:32個 販売価格:100 コイン

ダウンロード URL: https://line.me/S/sticker/10985640



<カスタムスタンプ QR コード>

【親会社概要】

会社名:株式会社ベルーナ

代表: 代表取締役社長 安野 清本社: 埼玉県上尾市宮本町4番2号ホームページ: https://www.belluna.co.jp/

事業内容 :総合通販事業・専門通販事業・店舗販売事業・ソリューション事業・

ファイナンス事業・プロパティ事業・その他の事業

■本件に関するお問い合わせ先■ 株式会社ベルーナ 経営企画室 (広報担当:中村)

TEL: 048-771-7753 FAX: 048-775-6063 MAIL: pr-belluna@belluna.co.jp

〒362-8688 埼玉県上尾市宮本町 4-2